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	Тема урока
	Город и село

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	1.1.3.2. описывать главную улицу, здания и достопримечательности своего населенного пункта.

	Цели урока: 
	Формировать представление учеников о жизни людей в городе и селе; различать особенности города и села, называть их основные различия.

	Критерии оценивания:
	Все учащиеся смогут:
Различать понятия «город», «село»; называть основные отличия
Большинство учащихся смогут:
Описывать свою улицу и некоторые достопримечательности населенного пункта
Некоторые учащиеся смогут:
Сравнивать и обобщать полученные знания, применять их на практике

	Языковые задачи:
	Развитие навыков:
Выполнять действия по словесной и наглядной инструкции;
Описать окружающий мир, среду и их местоположение
Давать полные, развернутые ответы, используя научную терминологию
Трехъязычие:
Қайырлы таң , елім! Доброе утро, страна! Good morning , country!
Ауыл – село - village        
Қала – город - citi

	Привитие ценностей:
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность
Уважение – в процессе совместной работы
Труд -  через выполнение заданий  в группе и индивидуально

	Межпредметная связь:
	Естествознание, математика, казахский язык, английский язык, художественный труд.

	Использование  ИКТ:
	Презентация

	Предыдущие знания:
	Личный опыт,ориентирование.

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная  деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока
Активити
2 мин







Стартер
3 мин









2. Середина урока
Индивидуальная работа
5 мин




























Коллективная работа.
8 мин



















Работа с учебником
 ( с. 40 -41)
Динамическая пауза. 2 мин






Групповая работа
10 мин



































Работа в паре.
Игра - дебаты
Ф.О «Две звезды, одно пожелание»
4 мин






Конец урока
Рефлексия.
3 мин
	Доброе утро! Солнцу и птицам
Доброе утро! Улыбчивым лицам
И каждый становится добрым, доверчивым
Пусть доброе утро длится до вечера!

- Мы поприветствовали друг друга, а теперь с таким же пожеланием обратимся к нашей стране.
Қайырлы таң , елім! 
Доброе утро, страна!
Good morning , country!
- Ребята, вы когда – нибудь были на фотовыставке?
Я вам предлагаю посетить небольшую выставку. Внимательно рассмотрите фотографии и ответьте на вопрос: Какой теме посвящена эта выставка? О чем рассказывают эти фотографии?
Давайте сформулируем тему нашего урока. Мы будем говорить о городе и о селе. 
Почему вы так решили? Как вы думаете, чему мы сегодня будем учиться на уроке?
Ф.О: словесное
Итак, цель нам понятна, поэтому начинаем путь по ее достижению
Я предлагаю побывать вам в роли исследователей. 
А кто такие исследователи и чем они занимаются?
Индивидуальная работа.
Знакомство с листами оценивания.
На столах у вас есть таблица которая поделена на две графы.
	Город 
	Село

	
	



1. Нарисован маленький домик и он обозначает «село»
2. Многоэтажный дом и обозначает «город»
Сейчас вы будете смотреть презентацию. Каждая фотография в слайде будет обозначена определенным номером. Вы внимательно смотрите и определяете, фотография под каким номером будет записана в графе  «село», а какое в графе «город». Записываете, только номера. Итак, начинаем
Самопроверка.
Критерии оценивания:
Различать фотографии, которые характеризуют город и село.
Дескриптор:
- правильно определяют и записывают номера фотографий ( 4 – город, 4 – село)
Ф.О : в листе  «домик»
3 домика – все правильно
2 домика – 1 ошибка
1 домик – две и более ошибок.
Как вы определили, где город , а где село?
Какие отличительные особенности в жизни города и села вы заметили?
Коллективная работа.
А теперь группа исследователей  отправляется в заочное путешествие по городу.
Қала – город – citi
Как называется наш город, область?
Мы с вами едем на автобусе. Какие правила должны соблюдать пассажиры?
Внимательно посмотрите, какие здания есть в городе? Для чего они предназначены? Как нужно вести себя в общественных местах?
Какие профессии нужны в городе? Как называют людей живущих в городе? ( горожане)
А какие вопросы вы могли бы задать городским жителям?
А теперь отправляемся в село.
Ауыл – село -  village     
Какие поселки в нашей области вы знаете?
Давайте проведем небольшую экскурсию по нашему поселку. Какие дома в поселке? Они похожи на здания в городе?
А какие профессии нужны в селе? Какие животные 
Какие продукты отправляют из села в город?
Как называют жителей села? (селяне)
Работа с учебником (с. 40)
Вывод: В чем сходство между городом и селом? В чем различие?
Физминутка.
Хорошо,  что солнце светит?
Хорошо.
Хорошо идти с друзьями? Хорошо.
Хорошо в родном краю? Хорошо.
Хорошо там, где наш дом? Хорошо.
Хорошо кружиться в танце? Хорошо.
Хорошо быть казахстанцем? Хорошо.
Групповая работа.
У нас уже сформированы группы. Давайте вспомним правила работы в группе.
1. Не шуметь.
2. Работать дружно
3. Прислушиваться к мнению других.
4. Слушать все инструкции по выполнению задания.
Задание «Постер»
А сейчас займемся проектной деятельностью. Каждой группе я дам чистый лист бумаги, конверт с картинками, клей. Группа горожан выбирает картинки, которые можно отнести к городу и делает проект города, а группа селян выбирает картинки, которые можно отнести к селу и делает проект села.
По окончанию работы группы должны рассказать о своем проекте.
1 группа – «Город»
2 группа – «Село»
3 группа - «Город»
4 группа – «Село»
Защита презентаций
Взаимооценивание 
Критерии оценивания:
Умеют творчески выполнять работу и наглядно показывают различие между городом и селом.
Дескриптор:
- аккуратно наклеивают картинки;
- наглядно показывают различия между городом и селом в своей категории.
Ф.О: «Светофор» [image: C:\Users\Ирина Фаткеева\Desktop\8476a5b6dc49.jpg]

Где жить интереснее в городе или селе? Почему?
Назовите 2 положительные и одну отрицательную сторону города и села. 
Оценивание «Две звезды, одно пожелание»
Вывод: Жить одинаково хорошо как в городе, так и в селе. Везде есть свои плюсы и минусы. Из села люди стремятся попасть в город, чтобы найти работу на крупных предприятиях. А жители города приобретают жилье в селах, чтобы дышать свежим воздухом и отдыхать от суеты больших городов.
Итог урока ( По стратегии критического мышления)
Что мы узнали сегодня на уроке? Смогли достичь цели нашего урока, о которой говорили в начале урока?
Рефлексия.
[image: C:\Users\Ирина Фаткеева\Desktop\jablonij.jpg]

[image: C:\Users\Ирина Фаткеева\Desktop\1258550804_app.jpg]-Урок отличный, я все смог.
                Даже товарищу помог!

[image: C:\Users\Ирина Фаткеева\Desktop\apple-6.jpg]- Урок полезен, все понятно, 
               лишь кое – что  чуть –чуть  не ясно!

     [image: C:\Users\Ирина Фаткеева\Desktop\risunok12.png]    -Еще придется потрудиться
                   Да, трудно все таки учиться!

	








Выставка. Фото с изображением города и села
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Презентация «Город и село»
[image: C:\Users\Ирина Фаткеева\Desktop\89320027_house003.png]




















Карточки со словами на трех  языках

















Учебник














Флипчарт, конверт с картинками, клей.




















Сигнальные карточки





Звезды









Плакат  «Яблоня», яблоки (красное и желтое), листочки

	Дифференциация
Каким образом вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание
Как вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности.

	Дозированная помощь испытывающим затруднения при выполнении заданий. 
В каждую группу входит читающий ребенок.
	Готовится лист оценивания на каждую группу.
Ф.О.  согласно критериям.
Ф.О : в листе  «домик»
Ф.О: словесное
Ф.О: «Светофор»
Оценивание «Две звезды, одно пожелание»

	Правила работы в группе.
Физминутка.
Хорошо,  что солнце светит?
Хорошо.
Хорошо идти с друзьями? Хорошо.
Хорошо в родном краю? Хорошо.
Хорошо там, где наш дом? Хорошо.
Хорошо кружиться в танце? Хорошо.
Хорошо быть казахстанцем? Хорошо.
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